

Nadap Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8097 Nadap, Haladás út 56.
Tel.: 06-22/470-001
e-mail: polgarmester@nadap.hu



NADAP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

19. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

A 2024.11.15-ÉN MEGTARTOTT KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. november 15-ei közmeghallgatáson hozott döntései

Rendeletek:

Határozatok:

Jegyzőkönyv
amely készült Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. november 15. napján megtartott közmeghallgatásán

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Nadap, Haladás út 56.

Jelen vannak: Köteles Zoltán polgármester
Pintarics Balázs alpolgármester
Győrik Balázs képviselő
Miszlai Elvira képviselő
Sidóné Koller Andrea képviselő
Bognár Dalma jegyző
Décsi Anikó külsős pénzügyi bizottsági tag

Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről 7 fő volt jelen.

Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó irodavezető

Köteles Zoltán polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a közmeghallgatást 17.00 órakor megnyitotta.

A jelenlévő lakosok kérdéseikre korrekt választ kaptak mind a polgármester, mind a testület jelenlévő tagjai részéről. Tájékoztatást a lakosságot egy még 2022. évben beadott nyertes pályázatról, mely tulajdonképpen 130 M Ft-ot jelent és útépitésre felhasználható és részletezték az ezzel kapcsolatos terveket, mely a következő év egyik nagy beruházása lesz.

Beszéltek a 3 éve született településközpont koncepció tervről, melynek folyamatát – nyertes pályázatok híján - önerőből elkezdtek, egy 600 nm-es főtér kerül kialakításra térkővel, ahol valójában az óvoda, rendelő, könyvtár, hivatal és kultúrház kapna helyet. A rendelőre és az óvodára van engedélyes terv is már, pályázati lehetőségek feltérképezése folyamatos.

Buszmegálló felújítási terveiről is egyeztettek, melynek tényleges munkái a kivitelező kérésére tavasszal, március közepén kezdődnek majd meg.

Elmondták, hogy a temetőben a kolumbárium bővítése hamarosan befejeződik.

Elkezdett a képviselő-testület egy olyan kampányt a forgalom lassítása érdekében, hogy a lakóövezeti utcákat forgalombiztonságtechnikai szakember közreműködésével feltérképezték, így tervezik a fekvőrendőrk biztonságos és célszerű elhelyezését, ennek részleteiről is tájékoztatást kaptak a jelenlévők. Nadap településen a közlekedéssel kapcsolatos észrevételeket közösen egyeztettek, ez ügyben hivatalos tájékoztatást kaptak a biztonság érdekében bevezethető lehetséges megoldásokról.

Az önkormányzat zöldterület és parkfenntartói dolgozói munkájáról is részletesen beszéltek a jelenlévők.

Megbeszélésre kerültek a helyi adóval és azok befizetésével számolt fejlesztési tervek is. Természetesen elsősorban a folyamatban lévő, vagy a közeljövőre ütemezett feladatokról adott a képviselő-testület pontos ismertetést. A tervezett feladatok forrásairól is részletesen tájékoztatták a lakosokat.

Köteles Zoltán polgármester:

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a közmeghallgatást 18.00 órakor bezárta.


Köteles Zoltán
polgármester



Kmf.


Bognár Dalma
jegyző



